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Ëèñòîê �10

1) ïóñòü In =

∫
du

(1 + u2)n
. Äîêàçàòü, ÷òî ïðè n > 1

In =
u

2(n− 1)(1 + u2)n−1
+

(2n− 3)

2(n− 1)
In−1 + C;

2) äîêàçàòü, ÷òî íåñîáñòâåííûé èíòåãðàë ëèíååí îòíîñèòåëüíî ïîäûíòåãðàëü-

íîé ôóíêöèè è àääèòèâåí ïî îòíîøåíèþ ê îáúåäèíåíèþ íåïåðåñåêàþùèõñÿ îá-

ëàñòåé èíòåãðèðîâàíèÿ;

3) âû÷èñëèòü ∫
e3t + 1

et + 1
dt;

∫ √
x+ 1

x
dx;∫

3

x3 − 1
dx;

∫
dx

3 + cos x

4) a) ðàçëîæèòü íà ìíîæèòåëè x4+1 ìåòîäîì íåîïðåäåë¼ííûõ êîýôôèöèåí-

òîâ: x4 + 1 = (x2 + Ax+ 1)(x2 +Bx+ 1);

b) âû÷èñëèòü

∫
dx

x4 + 1
;

5) Èññëåäîâàòü íà ñõîäèìîñòü

1∫
0

dx

xp
;

∞∫
1

dx

xp
;

∞∫
0

sinx dx;

Ðåêîìåíäóåòñÿ èçó÷èòü êàê ìîæíî ïîäðîáíåå ãëàâó "Íåîïðåäåë¼í-

íûé èíòåãðàë" çàäà÷íèêà Äåìèäîâè÷à.

Ïëàí ëåêöèè �10. Íåñîáñòâåííûå èíòåãðàëû.

Ñòàíäàðòíûå ïðè¼ìû èíòåãðèðîâàíèÿ.

Èñ÷åðïàíèÿ ïðîñòûìè ìíîæåñòâàìè è íåñîáñòâåííûå èíòåãðàëû. Èíòåãðèðî-

âàíèå ðàöèîíàëüíûõ ôóíêöèé âåùåñòâåííîãî ïåðåìåííîãî è èõ ñóïåðïîçèöèé ñ

ýêñïîíåíòîé, òðèãîíîìåòðè÷åñêèìè ôóíêöèÿìè è íåêîòîðûìè ðàäèêàëàìè.
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